

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 9 марта  
1979 г.

г. Москва

3.

## СОЛИРУЕТ ТАНЕЦ

Эти концерты посвящаются эстраднему танцу.

Сегодня и завтра в Театре эстрады выступают с творческим отчетом артисты хореографической мастерской Москонцерта.

Слово — художественному руководителю мастерской, заслуженному артисту РСФСР, лауреату Государственной премии СССР В. Преображенскому:

— В программе, которую мы покажем зрителям, много новых композиций и миниатюр. Навстречу Олимпиаде-80 представлен парный спортив-

ный танец «Каратэ», в котором дебютирует молодая артистка С. Кваша с партнером и постановщиком В. Манохиным. Интересна сатирическая зарисовка «Деревенский весельчак» в исполнении одаренного, на мой взгляд, артиста В. Кононовича (постановка Б. Каменковича). На кубинском фольклоре строится новая композиция молодого балетмейстера Ф. Усманова «Луна и солнце», которую покажет известный дуэт Г. Лейбель и В. Никольский.

На сцену выйдет заслуженный артист РСФСР В. Шубарин. Он представит в качестве автора и исполнителя собственной композиции «Кукарелла».